

Впечатления после спектакля «Сказание о колдовском обряде»

18 февраля 2020 в школе произошло удивительное событие: к нам приехал Театр, а точнее некоммерческая организация социально-культурных программ и проектов «Открытый мир». Ученики 5-х – 7-х классов погрузились в мир сказки и волшебства. Ещё бы, им был представлен спектакль «Сказание о колдовском обряде» по сценарию, разработанному О.И.Цветковой на основе русских народных сказок.

Здесь всё было необычно: замечательные актёры, чарующая музыка, потрясающие декорации.

Вот, что написали ребята в своих отзывах о постановке:

« Спектакль о юноше-пастушке, который в ночь, накануне праздника «Ивана Купала», нашёл цветок папоротника. Из-за этого, пастушка настигали беды. Во время праздника он зашёл в «магический круг» колдуньи, последняя прокляла его, а потом предлагала беззаботную лёгкую жизнь. После 3-х дней соблазна пастух соглашается отправиться к « запретному водопаду». Только мать смогла спасти его от нахлынувшего потока. Прошло время, и внутренний голос предложил юноше отправиться в вишнёвый сад. Снова мать спасла сына, ведь вместо вишен в саду росли волчьи ягоды. Это было очень опасно. Колдунья на всё наложила заклятье смерти. «Не сможешь спастись – умрёшь!».

В последнем колдовстве юноша запутался в сетях ведьмы. Мать сумела его спасти, но лишилась своего здоровья. Только тогда пастух осознал свои ошибки и не захотел больше жить беззаботно. Понял, что нужно трудиться и захотел вернуть всё заново, т.к. это сказка, его желание сбылось.»- (Вика А. 6б)

«Мораль сказки: «Без труда жить нельзя, и думать только о своих желаниях» (Саша С. 6б)
«Я считаю, что Молодец, поступил неправильно, т.к. нужно думать, что делаешь.
Спектакль учит, чтобы человек не бездельничал. Нужно работать для достижения цели.» (Марьяна М. 6б)

«Суть спектакля в том, что не нужно вставать на скользкую дорожку, а то можно попасть на дно водопада. Помочь в трудную минуту могут только родные и близкие. С их помощью можно выбраться из пропасти. Не нужно слушать ласковые слова колдуньи, - это обманка, если попадёшь в эти сети, можешь в них остаться навсегда. Наркотики – это плохо и страшно!» (Иван С. - 6б)

«...Я рада, что нам пытались донести через спектакль очень важные вещи. Подростки не понимают как опасны вредные привычки. Всё неразгаданное очень интересно и заманчиво, но про опасность мало кто знает. Они не понимают, что от наркотиков можно умереть. Мой папа работал в полиции и объяснил мне, что происходит с человеком из-за этих веществ. Может начаться зависимость, органы медленно отказывают. Правда, лучше жить, чем убивать свой организм этими веществами?» (Нина С. 6б)

«Мне понравился этот поучительный спектакль. Он о любви, надёжности близких, Жизни!

Цель жизни – в работе, а не в бездельи» (О.С. 5 кл)

«Я был очень доволен игрой актёров, спецэффектами, декорациями, постановкой. Всё это – рецепт прекрасного спектакля. Почаще бы нам такие спектакли показывали!» (Миша А. 5б)